

**PROCES-VERBAL**

Încheiat azi, 16.12.2016, cu ocazia **ședinței ordinare** a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenți un nr. de 13 consilieri din totalul de 13.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 275/07.12.2016 a Primarului comunei Beliu.

La ședință, pe lângă cei 13 consilieri, participă d-nul Horhat-Coraș Emanuel – primar, d-na Birău Ana Maria – secretarul comunei, d-na Păiușan Mihaiela-Adriana – consilier juridic, d-nul Milian Radu – contabil și d-nul Herbei Ghenadie – reprezentantul Consiliului Local Beliu în Consiliul de Administrație a Ocolului Silvic Dumbrava.

Ședința este publică, conform Legii 544/2001 și a Legii 53/2003, referitoare la transparența decizională.

Președinte de ședință este ales d-nul Bun Ioan Ovidiu, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 55/16.12.2016**. Președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței.

D-na Birău Ana Maria supune discuțiilor și observațiilor procesul verbal al ședinței din data de 14.10.2016, iar cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârilor de pe ordinea de zi este de „majoritate,,.

Se supune la vot deschis procesul-verbal, care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru,, în forma prezentată, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 56/16.12.2016** .

După adoptarea procesului verbal de către Consiliul Local Beliu, președintele de ședință, d-l Bun Ioan Ovidiu, anunță:

**ORDINEA DE ZI :**

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru 2017.**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pentru 2016.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de referință și a volumului de masă lemnoasă care se va recolta în anul 2017 din fondul forestier proprietate publică a comunei Beliu.**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al Comunei Beliu.**
- 5. Diverse.**

D-nul primar, Horhat-Coraș Emanuel propune să începem ședința cu punctul nr. 3 de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință, d-nul Bun Ioan Ovidiu, supune la vot ordinea de zi aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi, adoptându-se **Hotărârea nr.57/16.12.2016**. În continuare se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi.

D-na Dragoș Adina, consilier anunță faptul că dânsa este în incompatibilitate la discutarea punctului 3 de pe ordinea de zi deoarece este angajata Ocolului Silvic Dumbrava.

**Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel prezintă punctul 3**

**și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de referință și a volumului de masă lemnoasă care se va recolta în anul 2017 din fondul forestier proprietate publică a comunei Beliu.**

Dnul Bun Ioan Ovidiu, președinte de ședință : dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

**Discuții :**

D-nul primar, Horhat-Coraș Emanuel îi dă cuvântul d-nului Herbei Ghenadie. I se dă cuvântul dnului Herbei Ghenadie.

Dnul Herbei Ghenadie arată că prețul de referință este altceva, este calculat de noi, de Consiliul de Administrație, cum era înainte de anul 1989 taxa forestieră și de la acel preț de referință pornea licitația.

Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel arată că prețurile de referință noi le avem aprobate și eu zic să rămână la nivelul anului 2016. Eu m-am referit la prețul vânzării lemnului către populație.

Dnul Herbei Ghenadie : ceea ce a propus dnul primar este bine întrucât posibilitatea dumneavoastră anuală este 7100 mc, din care principale 4300 mc, secundare 2400 mc și la igienă 450 mc, dar putem merge și puțin mai sus deoarece avem și o mică rezervă din primii 2 ani. În anul 2015 s-a început amenajamentul și s-a recoltat 6600 mc, iar în anul acesta preconizăm că se vor recolta 6900 mc. Este vorba de partizile care sunt date spre exploatare și care probabil nu vor rămâne cu stocuri. În baza acestor cifre se va face PVC în anul 2017. Dacă aveți ceva nelămuriri mă puteți întreba.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, consilier întreabă : dacă se termină cei 6800 mc și ar mai trebui exploatat se mai poate tăia în plus ?

Dnul Herbei Ghenadie : ba da, se mai poate tăia.

Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel arată că în proiectul de hotărâre s-a dus strict pe ceea ce au solicitat cei de la Ocolul Silvic, dar vin cu propunerea către dumneavoastră să mărim prețul de vânzare către extern de la 150 lei/mc la 200 lei/mc, iar pentru cei din comuna noastră să rămână același preț, dacă sunteți de acord.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, consilier arată că de la 1 ianuarie 2017 va crește salariul minim pe economie și implicit vor crește și cheltuielile la Ocol.

Dnul Herbei Ghenadie noi când vom stabili prețurile pentru anul următor vom analiza toate hotărârile primăriilor și vom fixa un singur preț pentru toate primăriile.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, consilier propune majorarea prețului la esențe moi de la 130 lei/mc la 150 lei/mc.

Dnul Ciucur Flore, consilier arată că se poate majora prețul și la 170 lei/mc.

Dnul Bun Ioan Ovidiu, președinte de ședință, dacă mai există și alte discuții, dacă nu, supun la vot prezentul proiect de hotărâre, cu modificările aduse.

Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat, cu modificările aduse (200 lei/mc pentru extern esența tare și 150 lei/mc esența moale) cu 12 voturi pentru și o abținere, adoptându-se **Hotărârea nr. 60/16.12.2016.**

**Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel prezintă punctul 1 și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru 2017**

Dnul Bun Ioan Ovidiu, președinte de ședință : dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

**Discuții :**

D-nul primar, Horhat-Coraș Emanuel : singura modificare din proiectul de hotărâre pe care l-am inițiat este majorarea impozitului datorat de persoanele juridice de 50%, restul taxelor și impozitelor au rămas la nivelul anului trecut.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, consilier arată că la punctul privind terenul sintetic este o greșeală, acel teren este exclusiv pentru fotbal și Liceul Tehnologic Beliu nu mai încasează nici un tarif din anul 2013.

Dnul Milian Radu, contabil întreabă : nici dacă vin echipe străine nu se încasează nici un tarif ?

Dnul Szarkozi Mihai, consilier arată că nu s-a făcut nici o încasare. Și vara și iarna se joacă în sala de sport pentru că materialul sintetic este prea dur. Toată vara am dat cheia pentru copiii de la școală. Școala nu are casier. Și dacă revenim la proiectul de hotărâre pe care l-a citit dnul președinte de ședință pe mine m-ați pierdut cu atâtea coduri și articole. Trebuia prezentat mult mai simplu.

D-nul primar, Horhat-Coraș Emanuel arată că așa prevede Codul Fiscal.

Dnul Szarkozi Mihai, consilier : sunt de acord, dar trebuia prezentat concret ce taxe și impozite are comuna Beliu. Revin la sala de sport unde este o neregulă totală. Vin sărbătorile de iarnă și întotdeauna se ține o cupă unde vin 11 sau 12 echipe. Dacă tot este paznic la sala de sport propun să îi dați și chitanțier și dânsul să se ocupe de încasări. Eu nu pot să-l aduc pe fochist la sfârșit de săptămână să se ocupe de încasări. Dnul Bun Ovidiu poate o să ne povestească o dată și despre echipa de fotbal pentru că este o nebuloasă acolo, că sunt datorii mari.

Dnul Bun Ioan Ovidiu, președinte de ședință : pot să vă spun că echipa de fotbal nu are nici o datorie, dar sunt mulți oameni răutăcioși care vorbesc fără să știe nimic concret.

Dnul Milian Radu, contabil : referitor la ce a spus dnul director Szarkozi taxa pentru terenul sintetic trebuie prevăzută chiar dacă nu se încasează. 20 sau 30% din taxele prevăzute în proiectul de hotărâre nu se încasează la Beliu că nu este cazul , dar ele trebuie prevăzute.

D-nul primar, Horhat-Coraș Emanuel arată că așa am avut la taxele pentru piață, că sunt scutiți cei din comuna Beliu, dar Instituția Prefectului a spus că este nelegală, că este o discriminare pentru ceilalți comercianți.

Dnul Todoca Nicolae, consilier întreabă dacă persoanele juridice plătesc impozitul.

Dnul Milian Radu, contabil : da , toate firmele sunt la zi cu impozitele pe teren. Sunt cazuri că plătesc cu întârziere, dar plătesc.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, consilier majorarea de 50 % este maximă ?

Dnul Milian Radu, contabil : da majorarea de 50% este maximul permis de Codul Fiscal, mai mult nu se poate majora.

Dnul Todoca Nicolae, consilier întreabă ce facem cu cei cu fondurile de vânătoare ? Cine a încheiat contractul cu ei, de ce nu plătesc .

Dnul Milian Radu, contabil arată că nu noi am încheiat contractul cu ei.

Dna secretar arată că contractele sunt încheiate cu ministerul, am avut acțiune în instanță cu ei și am pierdut. Bani nu o să ni-i dea oricum. Un terț nu poate rezilia un contract . Ideea este că ei susțin că noi nu facem dovada proprietății, de exemplu pentru suprafețele cu pășuni încă nu avem ordinul de Prefect primit ca să putem să le întabulăm. Noi le avem în administrare, dar ei zic că nu suntem proprietari. Eu mă întreb la momentul când s-au încheiat contractele respective condiția aceasta nu era ? Reprezentantul de la ITRSV a venit aici în inspecție și nu era de partea noastră nici întrun caz, era de partea fondurilor de vânătoare. Nu știu dacă a ajuns la Ocol solicitarea lor de a-și îndrădi fondul de vânătoare.

Dnul Milian Radu, contabil arată că la ei stăm cel mai rău cu încasarea.

Dnul Popoviciu Pavel, consilier arată că atunci când au licitat fondul de vânătăoare au licitat de fapt o fișă a fondului. Trebuie făcută adresă la ITRSV.

Dna secretar arată că a făcut vreo 2 adrese către ITRSV, pe care o să le caut. Eu nu știu ce se va întâmpla anul viitor când va veni Curtea de Conturi și va vedea sumele respective.

Dnul Ciucur Flore, consilier propune să se delimiteze locurile în piață și să se încaseze la mp.

Dna Dragoș Adina, consilier propune să se traseze locuri egale în piață, iar cine vrea mai mult să închirieze două locuri. Propun să majorăm taxa de rezervare de la 400 lei-an la 500 lei-an.

Dnul Milian Radu, contabil : puteți să scoateți anexa cu taxele la piață și să se facă un proiect de hotărâre numai cu aceste taxe.

Dna Păiușan Mihaiela, consilier juridic : se pot scoate aceste taxe din acest proiect, dar nu mai este timp pentru a aproba altele până la finele acestui an, deoarece la 01. 01. 2017 trebuie încasate. Ele se pot modifica ulterior când doriți.

Dna secretar întreabă ce facem cu cei care își plătesc taxa în ianuarie și noi le modificăm în martie.

Dnul Mihoc Ioan, viceprimar : nu o încasăm până nu știm exact ce facem.

Dnul Popoviciu Pavel propune să se numeroteze locurile, iar în caz de concurență să se scoată la licitație.

Dnul Ciucur flore, consilier are o nelămurire legată de art. 2, alin. 1 din hotărâre.

Dna secretar arată că este bonificația la teren și clădire pentru cei care plătesc până la 31 martie.

Dnul Todoca Nicolae, consilier : nu am văzut nicăieri un tarif pentru închiriere tractor și remorcă. Eu l-am văzut ducând porumb în toamna asta la unii și la alții.

Dnul Milian Radu, contabil arată că atunci când am avut nevoie noi de mai multe remorci pentru a transporta nisip oamenii ne-au servit.

D-nul primar, Horhat-Coraș Emanuel : la noi nu s-a închiriat niciodată tractorul.

Dna secretar arată că în momentul în care ai închiriere la tractor îți trebuie tractorist.

Dnul Teuca Lucian, consilier : tractorul primăriei a fost și la mine la încărcat de gunoi, dar am dat motorina. Persoanele care s-au întabulat anul acesta pe terenuri beneficiază de facilitate fiscală?

Dnul Radu Milian, contabil răspunde : da beneficiază de scutire la plata impozitului timp de 5 ani, dar să facă dovada cu acte că ai făcut-o pe banii tăi.

Dnul Popoviciu Pavel, consilier referitor la taxa de pășunat, nu este prevăzută nicăieri.

Dnul Teuca Lucian, consilier arată că la ședința trecută a cerut legea pajiștilor.

Dna secretar arată că legea pajiștilor se poate consulta pe internet, iar prin anul 2006 avem o hotărâre de consiliu cu regulamentul de pășunat.

Dnul Bun Ioan Ovidiu, președinte de ședință, dacă mai există și alte discuții, dacă nu, supun la vot prezentul proiect de hotărâre.

Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat, în unanimitate de cei 13 consilieri prezenți, cu modificările aduse, adoptându-se **Hotărârea nr. 58/16.12.2016.**

**Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel prezintă punctul 2 și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pentru 2016.**

Dnul Bun Ioan Ovidiu, președinte de ședință : dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

**Discuții :**

Dnul Radu Milian, contabil arată că în referatul întocmit a încercat să prezinte exact sumele care s-au primit și ce destinație au fiecare. Având în vedere rectificarea bugetului de stat am primit bani pentru plata persoanelor cu handicap. În ultimele luni aceste persoane au fost plătite din bugetul nostru. Bani veniți pentru cheltuieli descentalizate vor rămâne ca excedent pentru anul viitor.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, consilier întreabă dacă acești bani nu trebuiau să vină la început de an ?

Dnul Radu Milian, contabil răspunde : banii au venit la început de an pe prognoză, dar acum la final de an au văzut că s-a încasat mai mult la bugetul de stat și s-a făcut această rectificare. Bani sunt bineveniți și acum, dar vor rămâne în excedent. Mai este vorba în această rectificare și de suma de 135000 lei pe care i-am primit și nu i-am consumat, iar acum trebuie să-i dăm înapoi. Mai este și suma de 26800 lei primită pentru învățământ pentru copiii cu cerințe educaționale speciale, copii care sunt integrați în învățământul de masă primesc o normă de hrană pe zi și haine, suma care va fi virată în contul Liceului.

Dnul Sarkozi Mihai, consilier : eu am înțeles că Guvernul a hotărât anumite magazine pentru haine. Caz concret la noi în Beliu este familia Grebenar care va lua aproximativ 6000 lei, iar copiii sunt plecați acum la mama lor la Marghita. În acest caz cum se va proceda, trimitem banii la mamă în Marghita ?

Dna Dragoș Adina, consilier întreabă ce înseamnă suma de 10000 lei la administrație publică, bunuri și servicii ?

Dnul Radu Milian, contabil răspunde : sunt sumele care vor fi plătite pentru proiectul tehnic de la școală.

Dna Dragoș Adina, consilier întreabă ce înseamnă activele financiare ?

Dnul Radu Milian, contabil răspunde : contravaloare documentație tehnică, care noi o avem făcută, dar nu este plătită.

Dnul Todoca Nicolae, consilier întreabă dacă s-a pierdut suma de 135000 lei pentru cadastrare .

Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel arată că suma aceasta s-a primit pentru întabulare. Eu am mai explicat, dar văd că nu m-am făcut înțeles. Am vorbit cu dnul Teuca Lucian în urmă cu aproximativ 3 săptămâni, i-am explicat, dar văd că nu a înțeles sau nu a vrut să înțeleagă. În aceeași situație sunt 22 de primării din județ. Acest program este pentru perioada 2016-2020. Noi am primit suma de 135000 lei, limita pentru a face achiziție directă, bani pe care îi vom primi în fiecare an. Bani au venit în toamna aceasta 135000 lei și s-au dat pentru 104 loturi. În ziua în care am avut ședința de Consiliu local, ne-au sunat cei de la OCPI și ne-au spus că este ultima zi în care putem face achiziția. Drept urmare în acea zi eu împreună cu dna jurist am încercat în SEAP oferta, dar nici un topograf autorizat nu ne-a dat răspuns din cauza termenului foarte scurt. Am pierdut aproximativ 6000 de lei, dar nu suma întreagă.

Dnul Popoviciu Pavel, consilier întreabă dacă în acești 4 ani de proiect se va acoperi întreaga suprafață a comunei Beliu ?

Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel răspunde : eu sper că vor reuși, dar dacă sunt bani în bugetul local putem suplimenta diferența ce va rămâne.

Dnul Teuca Lucian, consilier întreabă dacă pe banii aceștia se pot întabula

și pășuni.

Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel răspunde : da, se pot întabula și pășuni.

Dnul Bun Ioan Ovidiu, președinte de ședință, dacă mai există și alte discuții, dacă nu, supun la vot prezentul proiect de hotărâre.

Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat, în unanimitate de cei 13 consilieri prezenți, adoptându-se **Hotărârea nr. 59/16.12.2016.**

**Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel prezintă punctul 4 și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al Comunei Beliu.**

Dnul Bun Ioan Ovidiu, președinte de ședință : dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

#### **Discuții :**

Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel am inițiat acest proiect de hotărâre pentru prelungirea PUG al comunei Beliu. PUG inițial a expirat în anul 2014, iar în acel moment legea permitea prelungirea lui cu maxim 5 ani. Legea în acest moment este modificată și se poate prelungi cu maxim 10 ani de la momentul expirării PUG.

Dnul Bun Ioan Ovidiu, președinte de ședință, dacă mai există și alte discuții, dacă nu, supun la vot prezentul proiect de hotărâre.

Fiind supus la vot deschis acesta a fost votat, în unanimitate de cei 12 consilieri prezenți, adoptându-se **Hotărârea nr. 61/16.12.2016.**

#### **DIVERSE**

Dna Dragoș Adina, consilier întreabă ce este cu anexa nr. 22 de la proiectul cu impozitele și taxele locale ?

Dnul Milian Radu, contabil spune că acea anexa nu mai este la impozite și taxe, este scoasă afară. Acea anexă s-a aplicat doar pentru anul 2016. Probabil Guvernul va da o nouă ordonanță cu facilitățile fiscale.

Dna Dragoș Adina, consilier prezintă un raport al comisiei de specialitate cu cele constatate, este o simplă informare cu ce a găsit comisia în urma studierii documentelor prezentate de către primărie. În statele de plată dna secretar și dnul viceprimar apar în concediu matern și să nu fie probleme la stagiul de cotizare. Tot în aceste state de plată am găsit în anul 2015, la unele persoane niște sume în plus, care ni s-a comunicat că sunt premii pentru îndeplinirea atribuțiilor de serviciu, dar după părerea noastră nu ar fi trebuit să fie acordate deoarece acele persoane nu au făcut decât să-și respecte atribuțiile din fișa postului și pentru asta nu se acordă premii, plus că am solicitat printr-o adresă să ni se comunice dacă primăria acordă premii, prime de vacanță și dnul Milian Radu ne-a spus clar că nu se pot acorda premii, prime sau alte bonusuri la salariu de mai mult timp în sectorul bugetar, așadar considerăm că au fost acordate ilegal.

Dnul Milian Radu, contabil spune că este o eroare de cap de tabel. Oricum dnul Nemeș care ne-a făcut programul de salarii a decedat și de la 01.01.2017 o să trecem pe alt program de salarii. Acela nu este un premiu este un stimulent care se dă și la finanțe, stimulent după gradul de realizare al încasărilor.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, consilier întreabă care este diferența dintre stimulent și premiu ?

Dnul Milian Radu, contabil răspunde : îți crești gradul de îndeplinire a

îndatoririlor, faci și ceva în plus față de fișa postului și duci la creșterea gradului de încasare a impozitelor și taxelor. Oamenii s-au dus din casă în casă și ia lămurit și le-a prezentat situația.

Dnul Ciucur Flore, consilier întreabă cine a primit banii în plus cei care au fost pe teren sau alții ?

Dnl Milian Radu, contabil banii i-au primit cei care au fost pe teren.

Dna Dragoș Adina, consilier spune că nu a văzut-o pe statul de plată pe dna Eleonora și nu crede că dânsa nu a fost pe teren. Nu l-am văzut nici pe dnul Cheta.

Dnul Milian Radu, contabil răspunde : dna Eleonora nu a fost pe teren deoarece atunci nu era la impozite și taxe. Acele premii nu le-am acordat eu. A fost o dispoziție de primar prin care s-au acordat acele premii.

Dnul Sarkozy Mihai, consilier întreabă dacă în perioada respectivă au mai fost restanțieri ?

Dnul Ciucur Flore, consilier întreabă dacă dnul primar a dat aceste stimulente în baza unui referat întocmit de cineva ?

Dnul Milian Radu, contabil răspunde : ba da, al meu a fost acel referat.

Dnul Ciucur Flore, consilier întreabă cine a umblat după taxe ?

Dnul Milian Radu, contabil răspunde : persoanele care au fost cuprinse în statele de plată.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, consilier arată că și dânsul a avut restanță și nu a venit nimeni la mine în perioada aceea, numai poprirea la școală pe salariu.

Dnul Milian Radu, contabil spune că s-a intrat în fiecare casă.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, consilier spune că se simte nedreptățit pentru că în perioada 2015 nu am fost vizitat acasă de cei care încasau taxele.

Dna Dragoș Adina, consilier în execuția bugetară de la sfârșitul lunii iunie sunt cheltuieli exagerat de mari, de exemplu : cheltuielile cu produsele de curățenie, cheltuielile cu deplasările. Sunt cheltuieli care nu se știe ce sunt cuprinse la alte bunuri de întreținere și funcționare. Din alte documente am constatat că primăria nu a încasat toate restanțele la impozite și taxe datorate de către persoanele fizice și juridice. În ședința din luna octombrie am solicitat proiectul la școala veche și recepția la terminarea lucrărilor, proiectul de la capelă, dar nici până astăzi nu am primit aceste documente.

Dnul Milian Radu, contabil întreabă ce documente nu le-a pus la dispoziție ?

Dna Dragoș Adina, consilier răspunde : recepțiile la terminarea lucrărilor.

Dnul Milian Radu, contabil spune că nu are nici o recepție.

Dna Dragoș Adina, consilier întreabă cum s-au plătit banii pentru capelă dacă nu există recepția făcută ?

Dnul Milian Radu, contabil răspunde că s-au plătit pe situații de lucrări. La investiții nu există recepție la situațiile de lucrări. Recepțiile se fac în baza unui program de recepții.

Dna Dragoș Adina, consilier arată că au mai cerut și inventarele, dar așteptăm să îl vedem și pe acesta din anul acesta. La SPCLEP există multe aparaturi, probabil că așa s-a cerut. Există și un laptop de 10000 lei.

Dna secretar arată că așa s-a cerut pentru a putea funcționa serviciul.

Dnul Popoviciu Pavel, consilier întreabă cine făcea parte din comisia de recepție ?

Dna secretar arată că la fiecare lucrare se făcea o comisie prin dispoziția primarului.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, consilier arată că dânsul a văzut că la dna Delia pe statul de plată impozitul pe salariu este zero.

Dnul Milian Radu, contabil spune că are certificat de persoană cu handicap.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, consilier întreabă dacă poate să îl vadă și consilierii sau este confidențial.

Dnul Milian Radu, contabil spune că nu știe dacă este confidențial sau nu, dar în privat îl pot arăta. Dânsa are o boală genetică la ochi, cu ochelari de vedere, operații făcute.

Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel : dacă tot suntem la diverse vreau să vă informez că ieri dna jurist a fost la ședință la Eco Ineu și s-a luat hotărârea ca tariful la gunoi să fie 100 lei de la 01.01.2017. Noi am subvenționat și până acum tariful la gunoi, nu știu cât o să-l putem subvenționa de la 01.01.2017.

Dnul Popoviciu Pavel, consilier întreabă dacă nu există o altă alternativă, altă firmă care să ne ridice gunoiul ?

Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel arată că noi suntem asociați la SC Eco Phare Ineu și ar trebui să ieșim din asociație. Între timp am înțeles că s-a modificat și legislația. De la 01.01.2017 se percepe și taxa de mediu de 80 lei/tonă, care până acum nu a fost. Mai este și taxa de depozitare percepută de SC ASA Arad care este de 22 euro/tonă.

Dnul Milian Radu, contabil arată că cei care nu au plătit gunoiul de anul acesta se va băga în debit ca plată restantă. Vreau să vă informez că gradul de colectare a taxelor și impozitelor locale este de 89,13 %. Până la finalul anului preconizez că vom ajunge la 90%.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, consilier întreabă dacă contractul de finanțare încheiat între Primăria comunei Bellu și OCPI sunt acte publice sau nu ? Eu nu le-am găsit pe site-ul primăriei, dar în schimb le-am găsit la mine pe facebook.

Dnul Teuca Lucian, consilier arată că dacă faci cerere la OCPI ți se dă copie după contract.

Dnul primar Horhat-Coraș Emanuel arată că nu crede că se dă, dar vreau să te întreb pe tine dacă tu ai făcut cerere.

Dnul Teuca Lucian, consilier arată că a primit copia după contractul de finanțare de la dnul primar de la Ineu.

Dna Dragoș Adina, consilier arată că la ședința trecută s-a solicitat să se cumpere un reportofon pentru înregistrarea ședințelor.

Dna secretar spune că nu s-a cumpărat încă dar avem în vedere achiziționarea unui reportofon.

Dnul Popoviciu Pavel, consilier arată că a fost foarte atent la nota prezentată de dna Dragoș, dar trebuia prezentată la finalul anului și sper că veți prezenta una și la finalul anului 2017. Aș fi vrut să vă consult în vederea inițierii unui proiect de hotărâre privind constituirea unui buget la nivel agricol, care să se întoară în procent de 70 % către drumurile agricole.

Dnul Milian Radu, contabil spune că drumurile agricole nu sunt prinse în inventarul primăriei, ele trebuie întabulate că nu veți putea investi în ele până nu suntem proprietari.

Dnul Ciucur Flore, consilier propune să se înceapă întabularea drumurilor agricole.

Dna secretar spune că s-a făcut documentația de întabulare, dar a fost respinsă de OCPI.

Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel arată că ar vrea să acceseze și un proiect pe fonduri europene pentru drumurile agricole.

Dna secretar informează consilierii asupra obligativității depunerii rapoartelor de activitate și vă stau la dispoziție cu modele din anii anteriori.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, consilier întreabă cine ține evidența delegațiilor ?



Dna secretar răspunde : evidența delegațiilor o ține dna Țica Delia, dar ar trebui să fie la secretariat unde este și registrul de intrare-ieșire.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, consilier întreabă : nu este atribuția secretarului să răspundă de delegații ?

Dnul Milian Radu, contabil : nu am nimic împotriva să i le dau dnei secretar.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, consilier arată că este normal ca o persoană să încaseze banii și alta să-i depună la bancă ? Nu este responsabilitatea unei singure persoane ?

Dnul Milian Radu, contabil arată că este o rutină mult mai bună ceea ce facem noi acum, decât ceea cu casierul.

Dnul Mihoc Aurelian, consilier arată că sunt angajați la primărie care nici la ora 8,15 nu sunt ajunși la serviciu, iar dna jurist vine de la 40 km și ajunge înainte de ora 8. Există foi de parcurs, evidența cu combustibilul. Se zvonește că se dă telefon în Peco să se alimenteze nu știu a cui mașină.

Dnul Milian Radu, contabil arată că dnul viceprimar are evidența combustibilului și foile de parcurs la fiecare utilaj.

Dnul primar, Horhat-Coraș Emanuel întreabă cine dă telefon în Peco ? Poate așa a fost înainte, dar acum nu se mai procedează așa.

Dnul Mihoc Aurelian, consilier : a sunat dna Neli să îi alimenteze mașina unui oarecare Ovi de la Mocirla cu motorină. Tractorul de la primărie a dus la dnul Burcău porumbul.

Dnul Burcău Laurențiu-Ciprian, consilier arată că a plătit motorina pentru transport.

Nemaifiind discuții, ședința se încheie.

Președinte de ședință  
Bun Ioan Ovidiu



Întocmit,  
Păiușan Mihaela-Adriana

Contrasemnează,  
SECRETAR,  
Birău Ana-Maria